
第3回アンケート結果基礎データ 別紙

27 7.0% 16342.1% 12331.8% 24 6.2% 50 12.9% 0 0.0% 387
男 13 8.3% 69 43.9% 45 28.7% 9 5.7% 21 13.4% 0 0.0% 157
女 14 6.1% 94 40.9% 78 33.9% 15 6.5% 29 12.6% 0 0.0% 230
20歳代以下 1 4.2% 11 45.8% 5 20.8% 1 4.2% 6 25.0% 0 0.0% 24
30歳代 7 6.6% 50 47.2% 29 27.4% 6 5.7% 14 13.2% 0 0.0% 106
40歳代 4 5.2% 25 32.5% 28 36.4% 5 6.5% 15 19.5% 0 0.0% 77
50歳代 1 1.8% 28 49.1% 17 29.8% 4 7.0% 7 12.3% 0 0.0% 57
60歳以上 14 11.4% 49 39.8% 44 35.8% 8 6.5% 8 6.5% 0 0.0% 123

97 66.0% 21 14.3% 52 35.4% 65 44.2% 21 14.3% 7 4.8% 6 4.1% 147
男 40 74.1% 6 11.1% 22 40.7% 24 44.4% 8 14.8% 2 3.7% 0 0.0% 54
女 57 61.3% 15 16.1% 30 32.3% 41 44.1% 13 14.0% 5 5.4% 6 6.5% 93
20歳代以下 4 66.7% 2 33.3% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6
30歳代 22 62.9% 6 17.1% 13 37.1% 19 54.3% 2 5.7% 1 2.9% 1 2.9% 35
40歳代 20 60.6% 4 12.1% 10 30.3% 11 33.3% 6 18.2% 2 6.1% 3 9.1% 33
50歳代 11 52.4% 4 19.0% 8 38.1% 8 38.1% 3 14.3% 2 9.5% 2 9.5% 21
60歳以上 40 76.9% 5 9.6% 19 36.5% 23 44.2% 10 19.2% 2 3.8% 0 0.0% 52

32283.2% 65 16.8% 0 0.0% 387
男 13082.8% 27 17.2% 0 0.0% 157
女 19283.5% 38 16.5% 0 0.0% 230
20歳代以下 18 75.0% 6 25.0% 0 0.0% 24
30歳代 86 81.1% 20 18.9% 0 0.0% 106
40歳代 60 77.9% 17 22.1% 0 0.0% 77
50歳代 48 84.2% 9 15.8% 0 0.0% 57
60歳以上 11089.4% 13 10.6% 0 0.0% 123

22056.8% 16743.2% 0 0.0% 387
男 88 56.1% 69 43.9% 0 0.0% 157
女 13257.4% 98 42.6% 0 0.0% 230
20歳代以下 9 37.5% 15 62.5% 0 0.0% 24
30歳代 61 57.5% 45 42.5% 0 0.0% 106
40歳代 44 57.1% 33 42.9% 0 0.0% 77
50歳代 30 52.6% 27 47.4% 0 0.0% 57
60歳以上 76 61.8% 47 38.2% 0 0.0% 123

１．安全
２．どちらかといえば
安全

回答者数
３．どちらかといえば
危険

４．危険 ５．わからない 無回答

性
別

年
齢
別

問４ １．はい

全体

回答者数

回答者数

回答者数

年
齢
別

全体

１．知っている ２．知らない 無回答

２．地震による津波
１．地震による建物
の倒壊

問２

性
別

無回答３．地震による火災
４．台風・大雨による
河川の氾濫、浸水

５．地震とは関係の
ない火災

６．その他

全体

性
別

問３

問１

性
別

年
齢
別

全体

年
齢
別

無回答２．いいえ



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

15871.8% 40 18.2% 11552.3% 99 45.0% 68 30.9% 71 32.3% 10145.9% 13 5.9% 1 0.5% 220
男 60 68.2% 17 19.3% 45 51.1% 37 42.0% 28 31.8% 31 35.2% 34 38.6% 6 6.8% 1 1.1% 88
女 98 74.2% 23 17.4% 70 53.0% 62 47.0% 40 30.3% 40 30.3% 67 50.8% 7 5.3% 0 0.0% 132
20歳代以下 5 55.6% 3 33.3% 6 66.7% 2 22.2% 3 33.3% 3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 9
30歳代 38 62.3% 5 8.2% 27 44.3% 26 42.6% 19 31.1% 8 13.1% 19 31.1% 7 11.5% 1 1.6% 61
40歳代 35 79.5% 7 15.9% 24 54.5% 21 47.7% 11 25.0% 9 20.5% 22 50.0% 2 4.5% 0 0.0% 44
50歳代 24 80.0% 5 16.7% 20 66.7% 9 30.0% 8 26.7% 11 36.7% 14 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 30
60歳以上 56 73.7% 20 26.3% 38 50.0% 41 53.9% 27 35.5% 40 52.6% 43 56.6% 2 2.6% 0 0.0% 76

43 11.1% 12 3.1% 11228.9% 39 10.1% 63 16.3% 11028.4% 4 1.0% 4 1.0% 0 0.0% 387
男 16 10.2% 5 3.2% 44 28.0% 13 8.3% 27 17.2% 46 29.3% 3 1.9% 3 1.9% 0 0.0% 157
女 27 11.7% 7 3.0% 68 29.6% 26 11.3% 36 15.7% 64 27.8% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 230
20歳代以下 9 37.5% 2 8.3% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 4 16.7% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 24
30歳代 12 11.3% 4 3.8% 28 26.4% 7 6.6% 17 16.0% 36 34.0% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 106
40歳代 6 7.8% 0 0.0% 22 28.6% 11 14.3% 14 18.2% 23 29.9% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 77
50歳代 2 3.5% 2 3.5% 22 38.6% 7 12.3% 9 15.8% 15 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 57
60歳以上 14 11.4% 4 3.3% 37 30.1% 13 10.6% 19 15.4% 32 26.0% 3 2.4% 1 0.8% 0 0.0% 123

59 15.2% 14537.5% 29 7.5% 12532.3% 28 7.2% 1 0.3% 387
男 19 12.1% 60 38.2% 15 9.6% 52 33.1% 11 7.0% 0 0.0% 157
女 40 17.4% 85 37.0% 14 6.1% 73 31.7% 17 7.4% 1 0.4% 230
20歳代以下 1 4.2% 5 20.8% 1 4.2% 12 50.0% 5 20.8% 0 0.0% 24
30歳代 15 14.2% 31 29.2% 11 10.4% 37 34.9% 12 11.3% 0 0.0% 106
40歳代 12 15.6% 30 39.0% 4 5.2% 25 32.5% 6 7.8% 0 0.0% 77
50歳代 12 21.1% 18 31.6% 2 3.5% 24 42.1% 1 1.8% 0 0.0% 57
60歳以上 19 15.4% 61 49.6% 11 8.9% 27 22.0% 4 3.3% 1 0.8% 123

80 20.7% 19 4.9% 10226.4% 55 14.2% 2 0.5% 50 12.9% 69 17.8% 8 2.1% 2 0.5% 387
男 39 24.8% 12 7.6% 41 26.1% 18 11.5% 1 0.6% 17 10.8% 27 17.2% 2 1.3% 0 0.0% 157
女 41 17.8% 7 3.0% 61 26.5% 37 16.1% 1 0.4% 33 14.3% 42 18.3% 6 2.6% 2 0.9% 230
20歳代以下 3 12.5% 2 8.3% 7 29.2% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 3 12.5% 0 0.0% 1 4.2% 24
30歳代 27 25.5% 5 4.7% 27 25.5% 14 13.2% 0 0.0% 15 14.2% 18 17.0% 0 0.0% 0 0.0% 106
40歳代 15 19.5% 2 2.6% 21 27.3% 6 7.8% 0 0.0% 9 11.7% 23 29.9% 1 1.3% 0 0.0% 77
50歳代 10 17.5% 1 1.8% 18 31.6% 9 15.8% 1 1.8% 6 10.5% 11 19.3% 1 1.8% 0 0.0% 57
60歳以上 25 20.3% 9 7.3% 29 23.6% 23 18.7% 0 0.0% 16 13.0% 14 11.4% 6 4.9% 1 0.8% 123

１．近所で協力して
助けに行く

性
別

年
齢
別

問５

全体

年
齢
別

全体

性
別

問８

年
齢
別

問７

全体

回答者数無回答８．その他
７．近所に災害時要
援護者がいることを
知らない

４．的確な指示をし
てくれる人がいれば
助けに行く

３．余裕があれば自
分の意思で助けに
行く

５．近所付き合い等は
なく、話をしようとも思
わない

２．自分の意思で積
極的に助けに行く

２．近所付き合い等が
あるが、話をしていな
いので今後しようと思う

３．近所付き合い等は
あるが、話をしようと思
わない

性
別

無回答

回答者数

性
別

問６

全体

４．避難時の危険回
避に関する注意事
項

１．近所付き合い等が
あり、話をした

５．家具などを転倒
防止器具で固定

６．普段から浴槽に
残り湯をためている

無回答
１．非常持ち出し品
の用意

２．家族や親せきの
連絡先を記したカー
ドの用意

３．3日分程度の非
常食や飲料水など
の非常備蓄

回答者数

回答者数

７．出入り口や通路
に倒れやすい物を置
かない

８．その他

７．特にない ８．その他６．想定される被害
５．避難場所・避難
経路

無回答

６．自分と家族のこと
に精一杯で助けには
行けない

５．本人とその家族
が何とかすべきなの
で助けに行かない

４．家族が集まる場
所の確認

４．近所付き合い等は
ないが、話が必要だと
思う

年
齢
別

１．非常持ち出し品・
準備品について

２．家具の転倒防止
などの安全対策

３．災害発生時にと
るべき行動
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80 20.7% 22758.7% 77 19.9% 3 0.8% 387
男 29 18.5% 94 59.9% 33 21.0% 1 0.6% 157
女 51 22.2% 13357.8% 44 19.1% 2 0.9% 230
20歳代以下 0 0.0% 13 54.2% 10 41.7% 1 4.2% 24
30歳代 14 13.2% 68 64.2% 24 22.6% 0 0.0% 106
40歳代 12 15.6% 49 63.6% 16 20.8% 0 0.0% 77
50歳代 17 29.8% 29 50.9% 11 19.3% 0 0.0% 57
60歳以上 37 30.1% 68 55.3% 16 13.0% 2 1.6% 123

23 7.6% 95 31.3% 15852.0% 18 5.9% 10 3.3% 304
男 12 9.4% 40 31.5% 66 52.0% 7 5.5% 2 1.6% 127
女 11 6.2% 55 31.1% 92 52.0% 11 6.2% 8 4.5% 177
20歳代以下 0 0.0% 5 21.7% 15 65.2% 2 8.7% 1 4.3% 23
30歳代 7 7.6% 31 33.7% 43 46.7% 6 6.5% 5 5.4% 92
40歳代 4 6.2% 18 27.7% 38 58.5% 4 6.2% 1 1.5% 65
50歳代 3 7.5% 11 27.5% 22 55.0% 2 5.0% 2 5.0% 40
60歳以上 9 10.7% 30 35.7% 40 47.6% 4 4.8% 1 1.2% 84

87 22.5% 22157.1% 28 7.2% 49 12.7% 2 0.5% 387
男 35 22.3% 95 60.5% 11 7.0% 16 10.2% 0 0.0% 157
女 52 22.6% 12654.8% 17 7.4% 33 14.3% 2 0.9% 230
20歳代以下 6 25.0% 15 62.5% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 24
30歳代 26 24.5% 53 50.0% 14 13.2% 13 12.3% 0 0.0% 106
40歳代 16 20.8% 47 61.0% 5 6.5% 9 11.7% 0 0.0% 77
50歳代 11 19.3% 33 57.9% 3 5.3% 10 17.5% 0 0.0% 57
60歳以上 28 22.8% 73 59.3% 5 4.1% 16 13.0% 1 0.8% 123

年
齢
別

問１０

全体

性
別

全体

性
別

年
齢
別

問９

１．ぜひ参加したい
２．内容しだいでは
参加したい

３．時間が合えば参
加したい

２．ない
３．自主防災活動を
していることを知らな
い

１．ある 無回答 回答者数

問１1
１．積極的に参加し
たい

２．行政機関や町会
から要請があれば
参加したい

３．参加したくない ４．その他 無回答 回答者数

無回答 回答者数

全体

性
別

年
齢
別

４．参加したくない


